

# 绿动齐鲁

第四届山东省绿色建筑  
与建筑节能新技术产品博览会特刊

## 刊首语

“老树结繁花，绿枝吐新芽”。在山东新旧动能转换奏响的时代最强音中，住建行业也正经历着由旧至新的转型蜕变。

不管是绿色环保的装配式建筑，还是能耗超低的被动房项目，抑或是智慧生态的绿色住区，它们有个共同的标签，那就是住建新动能。

“十三五”以来，山东各市在绿色建筑与装配式建筑方面发展成就瞩目，新理念、新模式不断涌现；新产品、新技术层出不穷；新品牌、新产业已孕育成型。如此种种，汇成了一股强劲的新动能，为传统住建行业注入新活力。

在不远的将来，山东住建新动能将主导行业发展，行业发展质量效益将显著增强，山东也将打造成为全国住建领域践行新发展理念的高地。

金秋九月，风再起时。9月18日—20日，第四届山东省绿色建筑与建筑节能新技术产品博览会在泰安举行。打造绿色智建，引领装配未来，这两年一度的盛会，承载着我省绿色智建扬帆远航之梦。

新绿蓬发，齐鲁大地正春山可望。



齐鲁晚报

2018年9月18日 星期二

>>> T01—08版 <<<

统筹：矫娟 孟秀玲 编辑：修伟华 美编：胡顺云 组版：晓立